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Úvodné slovo starostu obce 

 

       Konsolidovaná výročná správa obce Selec je zostavená na základe výsledkov 

ekonomických ukazovateľov so štandardnou štruktúrou informácií o hospodárení Obce Selec, 

Základnej školy s materskou školou Selec a Pestovateľskej pálenice ovocia Selec, s. r. o. za 

rok 2024.  

       Konsolidovaná výročná správa obce Selec obsahuje všeobecné informácie o obci, o stave, 

v ktorom sa nachádza, informácie z pohľadu rozpočtovníctva, ekonomické údaje za materskú 

účtovnú jednotku a za konsolidovanú účtovnú jednotku. Poskytuje informácie vo vyváženej 

forme a jej súčasťou sú analýzy stavu a prognózy vývoja obce, dôležité finančné a nefinančné 

ukazovatele. 

       Aj napriek celospoločenským problémom a zložitej ekonomickej situácii /nižší príjem 

daní z príjmov fyzických osôb o takmer 30 tis. € v porovnaní s rokom 2023/ sme zodpovedne 

riešili potreby každého občana, hospodárne a efektívne vynakladali prostriedky na rozvoj a 

zveľaďovanie našej obce. Rok 2024 bol rokom výročí – konkrétne obec slávila 585. výročie 

založenia, Dobrovoľný hasičský zbor 100. výročie založenia a folklórny súbor Selčan 60. 

výročie od svojho vzniku. Pri tejto príležitosti sa v obci dňa 24. augusta 2024 konali oslavy 

spojené s uvedením knihy do života s názvom Selec v obrazoch, ktorej cieľom je uchovať 

obrazové spomienky, históriu a významné udalosti spojené so životom v obci. Okrem 

uvedených výročí sa do spomienok zapíše ešte jeden dátum, dňa 30. novembra 2024 uplynulo 

80 rokov od tragédie spojenou s odvlečením občanov obce do koncentračných táborov. Na 

vzdanie úcty, ktorých životy vyhasli počas vojnových udalostí prvej polovice 20. storočia 

vydala obec v poradí tretiu knihu s názvom Selec Bolesť života.  

       Z investičných akcií sa nám podarilo zrekonštruovať sociálne zariadenia, kuchyňu 

v budove obecného úradu, zakúpiť elektronickú informačná tabuľu, kopírovací a tlačiarensky 

stroj, zrekonštruovať zastávku pri obecnom úrade, vybudovať kontajnerové státie a oplotenie 

pri bytovom dome 341, zabezpečiť rekonštrukciu kotlov a komínov v bytovom dome 337, 

zmodernizovať kaplnku Sedembolestnej Panny Márie, zakúpiť kombinovanú dvojhojdačku 

do areálu klubu mládeže, zrekonštruovať učebňu zborovne v základnej škole, zaviesť systém 

regulácie kúrenia v budove materskej školy, vybudovať oplotenie v areáli Pestovateľskej 

pálenice Selec, s.r.o. a iné. V nastolenom trende je potrebné pokračovať, s cieľom zabezpečiť 

trvalo udržateľný rozvoj obce za účelom plnenia jej základných funkcií, priebežného 

budovania infraštruktúry a vytvárania vhodných podmienok pre život obyvateľov 

a návštevníkov obce. 

       Aj v ďalších rokoch obec plánuje aktivity spojené s rozvojom obce, nielen po stránke 

infraštruktúrnej, ale aj kultúrnej a športovej. Obec plánuje rekonštrukciu strechy na budove 

ZŠ, komplexnú rekonštrukciu interiéru i exteriéru kultúrneho domu, vybudovanie 

multifunkčného detského ihriska, vybudovanie detského ihriska v areáli materskej školy, 

modernizáciu cintorínov a iné. 

        Na záver chcem vysloviť úprimné poďakovanie občanom obce, poslancom obecného 

zastupiteľstva, zamestnancom obce a základnej školy s materskou školou, mládeži a starším 

spoluobčanom, ale aj všetkým, ktorí sa aktívne zapájali do činností v obci a svojimi aktivitami 

prispievajú k zveľaďovaniu a pozitívnemu zviditeľňovaniu obce. Ďakujem za ich obetavú 

prácu a zodpovedné plnenie povinností. 

 

 

                                                       MVDr. Stanislav Svatik 

         starosta obce 
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1. Základná charakteristika konsolidovaného celku 
 

Konsolidujúca účtovná jednotka  

Názov: Obec Selec 

Adresa :  Selec 73,  913 36  Selec 

Tel : 032/ 649 68 34 

e-mail:  starosta@selec.sk 

IČO:  00311952 

DIČ: 2021079929 

Právna forma: Obec (obecný úrad) 

Odvetvie ekonomickej činnosti: Všeobecná verejná správa 

Štatutárny zástupca : MVDr. Stanislav Svatik – starosta obce 

 

       Obec ako samostatný územný samosprávny a správny celok sa riadi zákonom č. 

369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov a Ústavou SR. 

       Obec je samostatný územný samosprávny a správny celok Slovenskej republiky, ktorý 

združuje osoby, ktoré majú na jej území trvalý pobyt. Obec Selec je právnickou osobou, ktorá 

samostatne hospodári s vlastným majetkom a s vlastnými príjmami. Základnou úlohou obce 

pri výkone samosprávy je starostlivosť o všestranný rozvoj jeho územia a o potreby 

obyvateľov obce. 

 

       Konsolidovaný celok zahŕňa 1 rozpočtovú organizáciu a 1 obchodnú spoločnosť, 

s konsolidovaným podielom 100 %  - ich identifikačné údaje sa nachádzajú v nasledovnom 

prehľade. 

  

Konsolidované účtovné jednotky 

 Názov  RO, obchodnej  spoločnosti adresa 
Metóda 

konsolidácie 

Postavenie 

v rámci 

konsolidácie 

1. 
Základná škola s materskou školou 

Selec 
Selec  183 

Metóda úplnej 

konsolidácie 

Dcérska účtovná 

jednotka 

2. 
Pestovateľská  pálenica ovocia 

Selec,  s. r. o. 
Selec  282 

Metóda úplnej 

konsolidácie 

Dcérska účtovná 

jednotka 

 

       Cieľom konsolidovanej výročnej správy je poskytnúť informácie o konsolidovanom 

celku ako jednej ekonomickej jednotke, prostredníctvom zistenia následného vynechania 

vzájomných vzťahov medzi organizáciami konsolidovaného celku. 

       Vzhľadom na štruktúru konsolidovaných účtovných jednotiek a majetkovú účasť Obce 

Selec je použitá metóda úplnej konsolidácie. Metóda úplnej konsolidácie sa používa pri 

konsolidácii dcérskych účtovných jednotiek, v ktorých má konsolidujúca účtovná jednotka 

rozhodujúci vplyv, kontrolu. 

 

Konsolidovaná účtovná jednotka – rozpočtová organizácia 

Názov konsolidovanej účtovnej 

jednotky 
Sídlo IČO Dátum založenia Podiel v % 

Základná škola s materskou  školou 

Selec 
Selec 183 37914162 01.07.2003 100 

 

 

 

mailto:starosta@selec.sk
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Názov školy: Základná škola s materskou školou Selec  

Adresa: Selec č. 183, 913 36 Selec 

Telefónne čísla: ZŠ  032/649 68 24     MŠ 032/649 68 45 

E-mail: zsselec@zsselec.sk, materskaskolaselec@gmail.com 

Web: https://zsselec.edupage.org/  

Zriaďovateľ:    Obec Selec 

Riaditeľ ZŠ s MŠ Selec: Mgr. Henrieta Plekancová 

Zástupca riaditeľa ZŠ s MŠ Selec: Alexandra Punová  

Predseda rady školy: Ing. Štefan Kubiš 

IČO: 37914162 

DIČ: 2021729336 

Právna forma: Rozpočtová organizácia 

 

Konsolidovaná  účtovná jednotka – obchodná spoločnosť 

Názov konsolidovanej účtovnej jednotky Sídlo IČO 
Dátum 

založenia 
Podiel v % 

Pestovateľská pálenica ovocia Selec,         

s. r. o. 
Selec 282 36304778 20.08.1998 100 

       

       Spoločnosť Pestovateľská pálenica ovocia Selec, s. r. o. (ďalej PPO Selec) bola založená 

zakladateľskou listinou, vznikla zápisom v Obchodnom registri Okresného súdu Trenčín dňa 

20.08.1998 (oddiel s. r. o., vložka číslo  11159/R). 

       PPO Selec bola zriadená Obcou Selec s výškou základného imania 6 638,78 €. Konateľ 

spoločnosti je MVDr. Stanislav Svatik. PPO Selec zostavila riadnu účtovnú závierku za rok 

2024, ktorá bola schválená dňa 13.02.2025 VZ a predložená obecnému zastupiteľstvu dňa 

27.03.2025. 

       Hlavná činnosť spoločnosti spočíva vo výrobe liehu (destilátu) z vlastného ovocia 

pestovateľa. Množstvo vyrobeného liehu je obmedzené a je dané zákonom. Vyrobený lieh nie 

je určený na predaj pre iných spotrebiteľov, je to služba pre pestovateľa ovocia. 

1.1 Geografické údaje  

 

       Obec Selec patrí medzi stredne veľké obce. Z administratívneho hľadiska patrí do územia 

Trenčianskeho samosprávneho kraja. Katastrálne územie obce má výmeru 2480 ha. 

       Obec Selec sa nachádza pri južnom okraji obvodu Trenčín, v malebnom horskom 

prostredí, v závere doliny Seleckého potoka, ktorý je ľavostranným prítokom rieky Váh. 

       V katastrálnom území obce Selec sa nachádzajú lokality chránených území a objektov. 

Patria sem Selecké vyvieračky, Selecké kamenné more (Podsokolie), Selecký potok, 

Názov účtovnej jednotky: Pestovateľská pálenica ovocia Selec, s.r.o. 

IČO: 36304778 

DIČ: 2021419301 

Právna forma: Spoločnosť s ručením obmedzeným 

Sídlo účtovnej jednotky: Selec č. 282, 913 36 Selec 

Číslo telefónu: 032 /649 69 00 

e-mailová adresa: starosta@selec.sk 

mailto:zsselec@zsselec.sk
mailto:materskaskolaselec@gmail.com
http://www.selec.sk/fotogaleria/
http://www.selec.sk/fotogaleria/
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vrcholový sutinový javorový a bukový zmiešaný les v oblasti Považského Inovca – Žlápky. 

(37 ha) a Hradisko, kde sa nachádza  suchomilná lesostepná vegetácia (3,3 ha). 

 

       Katastrálne územie (k. ú.) obce Selec hraničí s obcami : Trenčianske Stankovce, 

Krivosúd-Bodovka, Beckov, Kálnica, Zlatníky, Dubodiel a Trenčianske Jastrabie. 

       Stred obce leží vo výške 320 m n. m., na 48°39´25“ severnej zemepisnej šírky a 

17°59´34“ východnej zemepisnej dĺžky. 

Obec tvorí obojstranná potočná radová zástavba pozdĺž Seleckého potoka. Potok pramení 

v Považskom Inovci vo výške asi 896 m n. m. a v dĺžke 10 km preteká Trenčianskymi 

Stankovcami, ústi ako ľavostranný prítok do Váhu.  

       Výškovo značne členitý chotár obce (260 – 1.042 m n. m.) tvorí na miernejších 

odlesnených svahoch orná pôda, za ňou ďalej od obce lúky a pasienky. Väčšiu časť chotára 

tvoria listnaté a ihličnaté lesy. 

       Milovníci prírody ocenia nádhernú flóru a bohatú faunu. Rastlinstvo je veľmi rôznorodé. 

Na území pohoria sa stretávajú teplomilné aj horské druhy. 

Lesy sú prevažne listnaté od úpätí dubiny, vyššie dubohrabiny, bučiny. Na vyhriatych a 

suchých miestach sa vyskytuje náš najteplomilnejší druh dub plstnatý. Vyššie časti zaberajú 

bučiny. V najvyšších miestach sú vysadené smrečiny. 

Živočíchy sa tu vyskytujú v hojnom množstve. Od hmyzu (fuzáče, roháče, rôzne motýle) cez 

obojživelníky (salamandra škvrnitá, skokany), plazy (slepúch, jašterice, vretenica), vtáky (z 

dravcov ojedinele orol kráľovský a sokol rároh, myšiaky, jastraby, zo spevavých vtákov 

sýkorky, žltochvosty, 

ďatle a pod). Z 

cicavcov ide hlavne o 

poľovnú zver (jeleň, 

srnec, diviak, muflón 

a daniel). Dravce 

zastupuje líška, mačka 

divá, vzácne rys a 

medveď. 

1.2 Demografické údaje  

 

       K 31.12.2024 mal Selec 1 008 obyvateľov, z toho 504 mužov a  504 žien. V roku 2024 sa 

narodilo 6 detí, z toho 3 chlapci a 3 dievčatá. Počas roka 2024 zomrelo 12 obyvateľov, z toho 

9 mužov a 3 ženy. 

    Národnostná štruktúra obyvateľ obce: slovenská 

       Štruktúra obyvateľstva podľa náboženského vyznania: rímskokatolícka a evanjelická. 

Prevažná väčšina obyvateľov je katolíkov a približne 8% je evanjelikov. 

Kostol v obci je rímsko-katolícky a evanjelici dochádzajú na bohoslužby do Trenčianskych 

Stankoviec, kde sa nachádza najbližší evanjelický kostol. V obci Selec je evanjelická zvonica. 

1.3 Ekonomické údaje  

 

     Obec Selec v súčasnej dobe neeviduje žiadnych dlhodobo nezamestnaných ľudí. 
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1.4 Symboly obce 

 

     Obec má tieto symboly: erb obce, vlajku obce a pečať obce. 

 

 

 

 

   

                

     Symboly obce sú schválené obecným zastupiteľstvom a sú zaevidované v 

Heraldickom registri Slovenskej republiky pod signatúrou HR S-90/94. 

 

Erb obce – obec pri výkone samosprávy používa erb obce. Erbom obce je svätý Bartolomej 

Vlajka obce – vlajka obce pozostáva z piatich pozdĺžnych pruhov vo farbách červenej, žltej, 

bielej, zelenej. Vlajka má pomer strán 2:3 a ukončená je troma cípmi, t.j. dvoma zástrihmi, 

siahajúcimi do tretiny jej listu. 

Pečať obce – pečať obce je okrúhla, uprostred s obecným symbolom a kruhopisom OBEC 

SELEC. 

Logo obce – Obec Selec nemá logo. 

1.5 Organizačná štruktúra 

 

       Voľby do samosprávy obce sa konali dňa 29.10.2022. Volieb sa zúčastnilo 439 voličov 

z celkového počtu 821. Za starostu obce bol zvolený MVDr. Stanislav Svatik, počtom hlasov 

390. 

       Starosta obce je najvyšším výkonným orgánom obce a štatutárnym orgánom obce. 

Zástupca starostu obce: Jozef Svatík 

Po voľbách do samosprávy obcí starosta obce Selec na zasadnutí obecného zastupiteľstva 

23.11.2022 vymenoval za svojho zástupcu p. Jozefa Svatíka. 

Hlavný kontrolór obce: Ing. Alexander Tóth 

Zvolený do funkcie hlavného kontrolóra obce Selec uznesením Obecného zastupiteľstva Selec 

č. 59/2023 zo dňa 30.11.2023 na obdobie 6 rokov, t. j. do 30.11.2029.  

Obecné zastupiteľstvo obce Selec: 

Obecné zastupiteľstvo je zastupiteľský zbor, ktorý rozhoduje o základných otázkach života 

v obci v zmysle § 11 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov, má 7 poslancov. 

Zoznam členov obecného zastupiteľstva, ktorí boli za poslancov obecného zastupiteľstva 

zvolení vo voľbách do samosprávy obcí dňa 29.10.2022: 

1. Ing. Alena Janušková             

2. Róbert Pilát     

3. Rastislav Vavruš     

4. Marián Panák     

5. Jozef Svatík     

6. Viera Janušková     

7. Ing. Benedikt Šišovský     

 



Konsolidovaná výročná správa Obce Selec za rok 2024 

8 
 

Komisie pri Obecnom zastupiteľstve Selec: 

    

Mandátová komisia 

Predseda: Viera Janušová; 

Členovia: Marián Panák, Róbert Pilát 

 

Bytová komisia 

Predseda: Ing. Alena Janušková; 

Členovia: Viera Janušková, Ing. Benedikt Šišovský  

 

Komisia na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov obce 

Predseda: Róbert Pilát; 

Členovia: Rastislav Vavruš, Marián Panák 

 

Obecný úrad 

Je výkonným orgánom obecného zastupiteľstva a starostu obce, zabezpečuje organizačné a 

administratívne veci. 

 

Zamestnanci obecného úradu: 

MVDr. Stanislav Svatik – starosta obce; 

Ing. Alexander Tóth – hlavný kontrolór obce; 

Miroslava Miškechová – pokladňa, správa daní a poplatkov, evidencia obyvateľstva, 

knihovníčka obecnej knižnice; 

Ing. Katarína Pavlisová – ekonomika a účtovníctvo, personalistika, mzdy, rozpočtovníctvo, 

majetok obce; 

Ing. Alena Kostelná – stavebná agenda; 

Ľuboš Letko – miestne hospodárstvo, údržba a opravy majetku obce. 

1.6 História obce 

 

       Prvá písomná zmienka o Selci je z roku 1439, keď patrila tak ako počas nasledujúcich 

mnoho storočí Trenčianskemu hradu. Najstarší dokument, v ktorom sa spomína Selec je 

donačná listina kráľa Alberta Habsburského z 11. júla 1439. Listinou kráľ daroval svojej 

manželke Alžbete Selec a okolité panstvá. 

       Obyvateľstvo sa zaoberalo výrobou drevených predmetov, známi boli seleckí varechári. 

Strihali sa tu ovce a boli tu dve valchy (na valchovanie súkna a vápenica). V r. 1742 tu založil 

Anton Rezner papiereň. 

       Na konci 19. storočia začali Selčania vyrábať varechy. Domácka ručná práca sa 

začiatkom 20. storočia nahradila vo výrobnej prevádzke  - Svojpomoc Selec, ktorá však bola 

v 80. rokoch ukončená. 

       Jednou z historických zaujímavostí je i železnička, medzi obyvateľmi nazývaná 

“štrečka”, ktorá bola vybudovaná začiatkom 20. storočia, využívaná na zvážanie dreva. 

Dodnes sú zachované mnohé „štreky“ i most. Slúžia ako turistické chodníky a zvážnice dreva. 

       Po druhej svetovej vojne sa v obci uskutočnili významné zmeny, ktoré ovplyvnili život 

obyvateľov: 

1948 začala premávať pravidelná autobusová doprava, ktorá umožnila obyvateľom zamestnať sa 

mimo obce a navštevovať školy; 

1949 bola zriadená prvá telefónna stanica; 
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1959 ukončila sa elektrifikácia obce – 24. júla sa v Selci prvý raz rozsvietili žiarovky; 

1959 otvorený prvý poštový úrad, po vybudovaní kultúrneho domu v roku 1967 sa pošta 

presťahovala do priestorov kultúrneho domu, kde sídli doteraz; 

1960 verejným rozhlasom je od 11. júna 1960 pokrytá celá obec; 

1961 možnosť sledovania televízneho programu; 

1962 postavená nová fara; 

1966 vybudovaný verejný vodovod; 

1967 postavený nový kultúrny dom; 

1970 postavená pálenica ovocia; 

1997 vybudovaná plynofikácia obce; 

2002 postavený Dom smútku;  

2008 začala sa výstavba kanalizácie obce. 

1.7 Pamiatky 

 

       Históriu obce obyvateľom i návštevníkom pripomínajú tieto pamätihodnosti: 

 

Kostol svätého Bartolomeja 

- postavený v roku 1504, významne renovovaný v roku 1780; 

- zvony sú z r. 1627 a 1822, orgán pochádza z roku 1833; 

- v roku 2014 sa postavil nový gabionový múr. 

 

 

 

 

Evanjelická zvonica  

- z 18. storočia s unikátnym zvonom z r. 1900;  

- za národnú kultúrnu pamiatku vyhlásená v roku 2011; 

- klasicistická murovaná zvonica z konca 18.storočia; 

- upravovaná bola v rokoch 1900, 1986 a 1995. 

 

 

 

Barokovo-klasicistická socha sv. Jána Nepomuckého 

- z roku 1798, zrekonštruovaná bola v roku 2015. 
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Pomník padlým občanom v 1. svetovej vojne 

- na pomníku sú vypísané mená všetkých občanov, ktorí sa 

z vojny nevrátili domov. 

 

Pamätník občanom odvlečeným do koncentračných 

táborov 30. novembra 1944 

       Pamätník stojí vedľa bývalej školy. V rohu na podstavci 

je plastika, vyjadrujúca utrpenie umierajúceho človeka. Na 

dlhšej stene je do výklenku vložená pamätná tabuľa s textom a menami 43 občanov Selca, 

ktorí zahynuli v 2. svetovej vojne. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pamätná tabuľa   

- osadená na priečelí bývalej školy. Pamätnú tabuľu odhalili v roku 1964. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pamätný kríž 

- postavený v roku 1946, nachádza sa pred kostolom.  
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2. Plnenie funkcii obce (prenesené a originálne kompetencie) 

2.1 Výchova a vzdelávanie 

 

       Výchovu a vzdelávanie detí v obcí poskytuje Základná škola s materskou školou Selec. 

       V oblasti vzdelávania zabezpečovala obec: 

- základné vzdelanie prostredníctvom základnej školy s materskou školou; 

- vzdelávanie – školenia pre svojich zamestnancov; 

- poskytovanie príspevku pre hudobnú umeleckú školu – ADIA (súkromná hudobná škola 

ADIA bola do siete škôl zaradená na základe rozhodnutia Ministerstva školstva SR od 

01.09.1998). 

       Základná škola bola financovaná v rámci preneseného výkonu štátnej správy, materská 

škola a ostatné školské subjekty (školská jedáleň, školský klub detí) boli financované v rámci 

originálneho výkonu samosprávy. 

Hudobná škola ADIA bola financovaná v rámci originálneho výkonu samosprávy. 

 

Základná škola s materskou školou Selec 

 

       História školstva v našej obci siaha do 18. storočia. Prvá písomná zmienka o škole je 

z roku 1 766. Budova „Dolnej školy“ sa spomína v 18. storočí a je majetkom cirkvi. Budova, 

ktorá sa využíva dnes, bola postavená v roku 1934 a prešla niekoľkými rekonštrukciami. 

V obci je škola pre 1. stupeň a žiaci 2. stupňa patria do spádového obvodu Trenčianske 

Stankovce. 

       Základná škola s materskou školou v Selci s právnou subjektivitou bola zriadená 

zriaďovateľom, ktorým je Obec Selec a nachádza sa v dvoch budovách a to ZŠ v budove 

s popisným číslom 183 a MŠ v elokovanom pracovisku v Selci s popisným číslom 214. 

Predmetné elokované pracovisko poskytuje predprimárne vzdelanie. Základná škola a 

materská škola sú umiestnené v oddelených areáloch vzdialených od seba približne 500 m. 

 

Materská škola 

 

       Materská škola je dvojtriedna. V školskom roku 2023/2024 navštevovalo MŠ 24 detí a v 

školskom roku 2024/2025 ju navštevovalo 23 detí. K dispozícii sú dve triedy, herňa, jedáleň, 

vonkajší areál s vybudovaným detským ihriskom. V budove materskej školy je aj školská 

jedáleň, kde varia a vydávajú stravu pre deti MŠ, žiakov ZŠ a zamestnancov. 

       V čase zriadenia bola MŠ jednotriedna a sídlila v zrekonštruovanej budove v areáli ZŠ, 

v ktorej pôvodne boli byty pre miestnych učiteľov a zamestnancov obce. Dňa 18.12.1981 bola 

daná do prevádzky nová účelová budova. V budove sú dve triedy, z toho jedna sa využíva aj 

ako spálňa, 2 sociálne zariadenia, telocvičňa, jedáleň MŠ a samostatná jedáleň pre žiakov ZŠ, 

ktorá bola dodatočne zriadená z terasy. Žiaci ZŠ denne dochádzajú na obedy do MŠ. 

 

Základná škola 

 

       Základná škola je málotriednou školou s dvomi triedami, so spojenými ročníkmi, 

v každom ročníku s jednou triedou. V obci Selec je jedinou školou. V školskom roku 

2023/2024 navštevovalo ZŠ 38 žiakov, v školskom roku 2024/2025 41 žiakov, z toho 1 

zahraničný žiak a 2 deti z Ukrajiny. Základnú školu navštevujú žiaci 1. – 4. ročníka. Staršie 

deti dochádzajú do ZŠ v Trenčianskych Stankovciach, zriedkavejšie do Trenčianskej Turnej a 

do Trenčína. Základná školu využíva hlavnú budovu, v ktorej sú 2 základné učebne, učebňa 
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PC, miestnosť ŠKD, knižnica, telocvičňa. K dispozícii má školský areál s relaxačnou zónou a 

s asfaltovou hracou plochou. 

       Budova školy je zrekonštruovaná – v posledných rokoch sa realizovala výmena okien, 

výmena vykurovacieho systému, rekonštrukcia sociálnych zariadení, výmena podlahových 

krytín, oprava fasády, strechy. Učebne a ostatné priestory školy sú udržiavané, učebne sú 

vybavené novým, moderným nábytkom, tabuľami. Škola je veľmi dobre vybavená 

multimediálnou technikou a športovým náradím a náčiním. Škola má knižnicu a čitáreň, 

v ktorej si môžu žiaci vybrať dostupnú literatúru a podľa možností si ju zapožičať prípadne 

vybrané časti prečítať, resp. preštudovať, spracovať si materiál na PC, skopírovať alebo 

vytlačiť. 

 

Súčasťou výchovno-vzdelávacej činnosti sú: 

- IKT, ktoré sú v maximálnej miere využívané počas jednotlivých vyučovacích 

predmetov; 

- vlastivedné, prírodovedné a turistické vychádzky a poznávacie exkurzie; 

- besedy – všetky ročníky a triedy v rôznych žánroch: protidrogová výchova, dopravná 

výchova; 

- zdravotná výchova, environmentálna výchova; 

- krúžok varenia; 

- keramický krúžok; 

- cvičenie žien, rehabilitačné cvičenia – dôchodkyne, ping-pong. 

 

Aktivity školy 

 

- knihomoľ; 

- karneval; 

- školský časopis - Selecký kamarát; 

- marec Mesiac knihy; 

- apríl mesiac lesov; 

- divadlo - „Jeden groš požičiavam, jeden vraciam a z jedného žijem.“  

- deň matiek; 

- škola v prírode; 

- Minecraft súťaž v programovaní;  

- MDD; 

- zber papiera; 

- 27. júna 2024 Deň rodiny v  HOSSA SPORT CENTER TRENČÍN;  

- ochutnávka školského ovocia a zeleniny; 

- Európsky týždeň mobility; 

- svetový deň mlieka v školách; 

- Európsky deň jazykov; 

- posedenie so starými rodičmi; 

- Európsky týždeň programovania; 

- iBobor 2024; 

- záložka do knihy spája školy; 

- Ekoalarm – environmentálny projekt; 

- vianočný trh; 

- vianočná pošta; 

- spomienková slávnosť - Čierny deň v histórii našej obce - Uplynulo už 80 rokov 

od toho krutého dňa, ktorý sa natrvalo zapísal do histórie našej obce. 30. 11. 1944 boli 
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z našej obce odvlečení všetci chlapi vo veku 16 - 60 rokov a 43 z nich sa už nikdy 

nevrátilo - zahynuli v koncentračných táboroch!; 

- vianočný koncert; 

- „Hodina kódu“; 

- kurz korčuľovania; 

- zima - obrázky vytvorené v grafickom editore a prezentácie - súťaž žiakov; 

- beseda s pánom Šišovským o 30.11.1944; 

- koledníci. 

 

Školský klub detí 

 

       Školský klub bol v prevádzke takmer celý školský rok, okrem dní pracovného voľna, 

pracovného pokoja a štátnych sviatkov, denne do 16:00 hod. Riadil sa režimom dňa, ktorý je 

súčasťou vnútorného poriadku ŠKD. 

       Zameranie činnosti ŠKD v oblasti rekreačných činností sa robili vychádzky, cvičilo sa 

v telocvični a hrali sa na školskom dvore. Vzhľadom na zdravý telesný rozvoj je našou 

snahou poskytnúť deťom čo najviac možností venovať sa športovým a pohybovým aktivitám. 

V čase určenom na prípravu na vyučovanie si deti precvičovali a opakovali učivo formou 

didaktických hier, využívali i IKT. 

       V školskom klube sa venovala pozornosť i spoločensko-vednej, dopravnej, pracovnej, 

výtvarnej, hudobnej a hudobno – pohybovej výchove. 

       Súčasťou výchovno-vzdelávacej činnosti bolo aj stravovanie detí v školskej jedálni, kde 

sa učili správnemu stolovaniu i spoločenskému správaniu. Žiakom bola k dispozícii i školská 

a obecná knižnica. Športová činnosť – pohybové hry, kolektívne športové hry, loptové hry, 

relaxačné a kondičné cvičenia, gymnastika, atletika. Činnosť ŠKD je úzko spätá a prepojená 

s činnosťou školy – spoločne sa pracuje na projektoch vo všetkých ročníkoch. 

 

Údaje o finančnom a hmotnom zabezpečení: 

- prostriedky zo štátneho rozpočtu, stanovené na základe normatívov a dotácie z obecného 

rozpočtu; 

- príspevok na čiastočnú úhradu nákladov spojených s hmotným zabezpečením školy od 

rodičov – mesačne vo výške 12,00 € na dieťa, pri skrátenom pobyte 6,00 €. 

 

Školská jedáleň 

 

     Školská jedáleň sídli v budove materskej školy. Od januára 2024 do augusta 2024 bolo 

prihlásených 84 stravníkov, z toho: 

- 60 detí: ZŠ - 37 detí , MŠ - 23 detí; 

- pedagogickí a odborní zamestnanci: 6 osôb; 

- dôchodcovia – cudzí stravníci: 18 osôb. 

Od septembra 2024 do decembra 2024 bolo prihlásených 88 stravníkov z toho: 

- 62 detí: ZŠ – 40 detí, MŠ - 22 detí 

- pedagogickí a odborní zamestnanci: 8 osôb 

- cudzí stravníci - dôchodcovia: 18 osôb. 

Za rok 2024 bolo vydaných: 

- 14 261 obedov; 

- 10 102 doplnkových jedál (3575 desiat a 3575 olovrantov pre MŠ, projekty: 1881 školský 

mliečny 

program, 1071 ovocie a zelenina do škôl). 

Školská jedáleň aj v roku 2024 naďalej zabezpečovala obedy pre dôchodcov. 
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Zdravotníctvo 

 

       V obci sa nenachádza žiadne zdravotnícke zariadenie. Zdravotnú starostlivosť pre obec 

zabezpečuje zdravotné stredisko Trenčianske Stankovce. Ordinuje tu detská lekárka, zubný 

lekár a 2 lekári pre dospelých. 

2.2 Sociálne zabezpečenie 

 

       Opatrovateľská služba v obci poskytovaná nie je. Starší a osamelí obyvatelia majú 

možnosť stravovať sa v školskej jedálni. 

V prípade záujmu, resp. potreby umiestniť obyvateľa obce v domove sociálnej starostlivosti je 

využívaná sieť takýchto zariadení v trenčianskom regióne. 

2.3 Kultúra 

 

       Obec Selec na svojej webovej stránke pravidelne aktualizuje zoznam kultúrnych podujatí 

obce, ktoré sa konajú nielen pre občanov obce, ale aj pre návštevníkov Selca. 

Pravidelné kultúrne aktivity – fašiangy, stavanie mája, oslava Dňa matiek, posedenie seniorov 

pri príležitosti Mesiaca úcty starších, otvorenie školského roka v základnej škole, púť ku 

kaplnke  Sedembolestnej  Panne Márii, vítanie detí do života. 

 

       Obec podporuje činnosť detského folklórneho súboru Selčanka a folklórneho súboru 

dospelých Selčan. 

       Obec spravuje obecnú knižnicu s cieľom zabezpečiť dostupnosť literatúry pre všetky 

vekové vrstvy obyvateľstva, zabezpečiť širokú ponuku knižných diel. 

       Obec prevádzkuje miestny rozhlas. Verejným rozhlasom je od 11. júna 1960 pokrytá celá 

obec. Rozhlasová ústredňa je umiestnená na obecnom úrade. V súčasnosti po viacerých 

rekonštrukciách slúži miestny rozhlas prevažne na informovanie občanov o predajných, 

kultúrnych a športových podujatiach v obci a okolí. 

Na prevažnú väčšinu kultúrnych podujatí a spoločenský život v obci sa využíva kultúrny dom, 

ktorý bol postavený v roku 1967. V roku 2017 bola budova kultúrneho domu zateplená celá 

vrátane strechy, v roku 2018 vybudovaná elektroinštalácia. V kultúrnom dome sídli 

tiež  obecný úrad  a obecná knižnica. Na prízemí budovy je požiarna zbrojnica a pošta. Okrem 

kultúrneho domu sa predovšetkým na činnosť spolkov a folklórnych súborov využíva klub 

mládeže, ktorý bol postavený v roku 1976. Časť priestorov klubu mládeže sa prenajíma 

predajni potravín. 

V roku 2024 sa konali oslavy obce pri príležitosti 585. výročia obce Selec, 100. výročia 

založenia DHZ Selec a 60. výročia založenia folklórneho súboru Selčan. Pri tejto príležitosti 

bola uvedená kniha do života s názvom Selec v obrazoch, ktorej cieľom je uchovať obrazové 

spomienky na podobu obce v čase, zvečniť spomienky na okolitú prírodu, históriu 

a významné udalosti spojené so životom v obci. 
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V závere roka 2024 vyšla v poradí 3. publikácia s názvom Selec Bolesť života ako spomienka 

na novembrovú tragédiu z roku 1944, kedy bolo nemeckými vojskami zajatých približne 120 

mužov  a následne odvlečených do koncentračných táborov. 

 

Obec Selec je členom združenia Mikroregión Inovec 

 

       Združenie obcí Mikroregión Inovec bolo založené 5.marca 2007. Zakladateľmi združenia 

je 8 obcí nad ktorými sa majestátne týči vrch Považský Inovec (1042 m): Krivosúd – 

Bodovka, Mníchova Lehota, Opatovce, Selec, Soblahov, Trenčianske Stankovce, Trenčianska 

Turná, Veľké Bierovce. Cieľom združenia je okrem iného aj spoločná podpora a rozvoj 

historických tradícií, miestnej kultúry a propagácia regiónu. 

 

Miestna akčná skupina Inovec  

 

       S úmyslom zapojiť do rozvoja mikroregiónu obyvateľov, miestnych podnikateľov a tretí 

sektor bolo v roku 2014 založené občianske združenie – Miestna akčná skupina Inovec. 

Týmto sa vytvorila platforma pre inštitucionalizáciu verejno-súkromného partnerstva 

a aplikovanie prístupov Leader a CLLD pri realizácii rozvojových aktivít. 

 

Cezhraničná spolupráca 
 

       Zástupcovia obcí Selec a Břestek naviazali kontakt v roku 2007 na stretnutí členov 

Mikroregiónu Inovec a Mikroregiónu Buchlov v Trenčianskych Stankovciach. Selecký 

starosta MVDr. Stanislav Svatik a břestecký starosta RNDr. Jindřich Krušina našli veľké 

množstvo tém a podnetov, ktoré ich spájali a na ktorých by mohli postaviť spoluprácu. Toto 

stretnutie vyústilo do spontánnej návštevy Selca a nasledovalo viacero vzájomných návštev. 

Táto spolupráca vyvrcholila 30.11.2010 podpisom Zmluvy o partnerstve. Odvtedy sa 

spolupráca prehlbuje spoločnými aktivitami a projektmi, ktoré sú zamerané na kultúrno – 

spoločenské a športové aktivity. 
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Folklórne súbory Selčan a Selčanka 
 

       V obci pôsobia folklórne súbory – Selčan a Selčanka. V roku 2024 mal FS Selčan 35 

členov  a FS Selčanka 30 členov. Oba kolektívy vo svojom repertoári prezentujú výlučne 

zvyky a tradície svojho regiónu. Folklórny súbor Selčan vedie Ľubica Žovincová a detský 

folklórny súbor Selčanka vedie Júlia Vlková a Renáta Janušková. Súčasťou folklórnej 

skupiny Selčan založenej v roku 1964 je aj 8 členná sláčiková hudba pod vedením Ing. Petra 

Žovinca. Oba súbory absolvovali množstvo vystúpení doma aj v zahraničí, kde zožali obdiv a 

uznanie. 

 

Najstaršia a najmladšia generácia folkloristov: 

  
 

Šport, rekreácia  a oddych 
 

       O športové vyžitie v obci sa stará Obecný športový klub (predtým Telovýchovná jednota 

Družstevník Selec a Telovýchovná jednota Sokol). 

V roku 2015 obec oslávila 60. výročie založenia športu (futbalu) v Selci. 

 

1955 v septembri 1955 bola založená Telovýchovná jednota Sokol zásluhovou 

vysokoškoláka Eduarda Pulmanna, syna riaditeľa školy. 

Prvým predsedom TJ Sokol bol Stanislav Cagalinec. Cieľom jednoty bolo zabezpečiť 

podmienky pre aktívnu činnosť v rôznych druhoch športu, najmä vo futbale, 

volejbale, cyklistike a stolnom tenise. 

1960 v tomto roku sa TJ Sokol premenoval na TJ Družstevník Selec a začala sa spolupráca 

s JRD, ktoré dalo klubu do užívania plochu na „Dolných lúkach“, kde sa vybudovalo 

ihrisko. 

1980 futbalový klub sa premenoval na TJ Štart – Svojpomoc Selec a jeho predsedom sa stal 

Dominik Červeňan. 

1985 vybudovali sa šatne pre športovcov 

1987 v sezóne 1987 – 1988 futbalisti postúpili do najvyššej okresnej súťaže 

1989 Klub si mení názov na TJ Družstevník Selec 

1993 Jozef Červeňan, ako prvý na Slovensku zorganizoval futbalovú súťaž v kopaní 11 m 

kopov. Súťaž mala 15 úspešných rokov, z ktorých druhá polovica bola organizovaná 

pod vedením MVDr. Stanislava Svatika. Tejto športovej udalosti sa zúčastnili aj 

známi komentátori Karol Polák a Gabo Zelenay. 

2000 predseda Miroslav Baťka 

2001 predseda Jozef Kopecký 

2005 v sezóne 2005 – 2006 dosiahli futbalisti historický úspech –mužstvo postúpilo do 1. 
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ligy 

2007 vybudovanie multifunkčného miniihriska 

2012 klub sa premenoval na Obecný športový klub Selec 

2012 predseda Mgr. Milan Kubiš 

2016 predseda Mgr. Július Meszároš 

2017 vybudovanie ihriska „Fitness pod šírym nebom“ 

 

       Hlavnou aktivitou OŠK je futbal. V súčasnosti hrá za OŠK futbalový oddiel žiakov, 

dorastencov, mužov a hrajú tiež „ starí páni“. Kvalitné a bezpečné športovanie je zabezpečené 

na športoviskách OŠK Selec, kde sa okrem futbalového ihriska nachádza aj multifunkčné 

miniihrisko. 

 

       V katastri obce sú vynikajúce podmienky pre cykloturistiku. Popod Považský Inovec 

viedla kedysi úzkorozchodná železnička, ktorá slúžila na zvoz dreva a v roku 1945 prestala 

byť využívaná. Trasa, po ktorej viedla, je dnes využívaná aj ako cyklotrasa. Cyklista sa tak 

pohodlne dostane z Trenčína, cez Mníchovu Lehotu až do Selca. V roku 2012 pri príležitosti 

100. výročia lesnej železnice bola založená tradícia turistického pochodu po trase bývalej 

železnice 

Pre turistické ciele je okolie obce veľmi atraktívne. V oblasti sa nachádza niekoľko desiatok 

kilometrov značených trás, ktoré sú väčšinou nenáročné alebo mierne náročné. V zimnom 

období je pohorie vhodné pre bežecké lyžovanie. 

Spolky v obci 

 

       Dobrovoľný hasičský zbor, vznikol v Selci už v roku 1924 – už vtedy mal 20 členov a 

aktívne funguje dodnes. Na čele DHZ je veliteľ Marián Panák. V roku 2013 bol založený 

detský hasičský zbor, ktorý má 10 členov. 

Dobrovoľný hasičský zbor pomáha svojou činnosťou nielen občanom, ale aj obci. Či už ide 

o preventívne kontroly, letné umývanie prašných ciest, umývanie ciest po búrkach, čistenie 

upchatých kanálov, stavanie mája alebo o usporadúvanie zábav – napr. hodových, hasičských, 

maškarného plesu. Dobrovoľní hasiči sa každoročne zúčastňujú na súťažiach, cvičeniach 

a podujatiach trenčianskeho kraja. Mimo hasičských súťaží vykonávajú dozor na kultúrnych 

podujatiach, pomáhajú pri zásobovaní pitnou vodou na už tradičnom trenčianskom hudobnom 

festivale Pohoda a pod. V roku 2024 si DHZ pripomenul 100.výročie založenia.   

       Zväz protifašistických bojovníkov – členovia sú väčšinou rodinní príslušníci obetí       

2. svetovej vojny, starajú sa o zachovanie pamiatky na obete vojny. Obec si každoročne 

koncov novembra pripomína najväčšiu tragédiu z konca druhej svetovej vojny – odvlečenie 

mužov do koncentračných táborov.  Pri pamätníku venovanom tejto tragickej udalosti sa 

občania a predstavitelia samosprávy zúčastňujú pietneho aktu. 

       Jednota dôchodcov Slovenska – Základná organizácia Selec – vznikla v roku 2012, 

zakladateľ: Marián Komorovský. JDS-ZO Selec aktívne spolupracuje s obcou a ostatnými 

miestnymi organizáciami a významne sa tak podieľa na kultúrnom a spoločenskom dianí 

v obci. JDS-ZO Selec pravidelne pripravuje pre svojich členov rôzne stretnutia, výlety, 

turistické pochody a spolupracuje s obcou pri organizovaní  kultúrnych podujatí ako dedinská 

fašiangová zabíjačka, stavanie mája, deň matiek a pod. 
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2.4 Hospodárstvo  

 

       V obci je rozvinutá komplexná infraštruktúra obchodu a služieb. Tovary každodennej 

potreby – potraviny, drogéria, mliečne a mäsové výrobky, ovocie, zeleninu, si občania môžu 

nakúpiť v troch potravinách COOP Jednota, Potraviny Ľubica Punová, Potraviny Môj 

obchod Zuzana Punová. V obci sa nachádzajú 2 pohostinstvá. 

 

       Pošta Selec – k 01.12.2021 bola pošta v obci zrušená a poštové služby pre obyvateľov 

obce od tohto dátumu poskytuje pošta v Trenčianskych Stankovciach. 

        

       Verejnú autobusovú dopravu zabezpečuje SAD Trenčín a. s. 

 

       V obci pôsobia nasledovné podnikateľské jednotky: 

- Duras s.r.o – spoločnosť sa zaoberá výrobou a predajom sedacích súprav a 

čalúneného nábytku; 

- G-press s.r.o. – spoločnosť sa zaoberá polygrafickou výrobou (tlač firemných 

papierov, vizitiek, kníh, brožúr, letákov, etikiet a pod.); 

- PackoNet s.r.o – poskytuje v obci kvalitné a vysoko rýchlostné pripojenie do 

internetovej siete; 

- Lettrans s.r.o. – spoločnosť vykonávajúca vnútroštátnu i medzinárodnú nepravidelnú 

autobusovú dopravu. Firma Lettrans tiež významne prispieva k spoločenskému 

a folklórnemu životu obce najmä poskytovaním výhodných služieb na výlety školákov 

alebo zájazdy folklórnych súborov; 

- Pestovateľská pálenica ovocia Selec, s. r. o.  – služby využívajú nielen obyvatelia 

Selca, ale aj okolitých obcí; 

- Lesné hospodárstvo Inovec s.r.o. – spoločnosť bola založená v decembri 1992 za 

účelom hospodárenia v súkromných lesoch. Hlavné produkty a služby: produkcia a 

predaj dreva, poľovníctvo, lesné škôlkarstvo a semenárstvo, lesná pedagogika a pod. 

Lesné hospodárstvo Inovec, s. r. o. ponúka niekoľko možností ubytovania priamo v 

prekrásnych lesoch Považského Inovca, v lokalitách obcí Selec a Mníchova Lehota 

(Rekreačný objekt „Chalúpka", Poľovnícky zrub, Poľovnícka chata Podlúčie). 

     

       Poľnohospodárstvo – poľnohospodárska pôda zaberá takmer 31 % rozlohy katastra 

obce. Prevažnú väčšinu tejto pôdy obhospodaruje Poľnohospodárske družstvo Inovec 

Trenčianske Stankovce, ktorého súčasťou je hospodársky dvor Selec.  

3. Informácia o vývoji obce z pohľadu rozpočtovníctva 
 

       Obec je samostatný územný samosprávny a správny celok Slovenskej republiky. Obec je 

právnickou osobou, ktorá za podmienok ustanovených zákonom samostatne hospodári 

s vlastným majetkom a s vlastnými príjmami. Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy 

je starostlivosť o všestranný rozvoj jej územia a o potreby jej obyvateľov. 

       Základným nástrojom finančného hospodárenia obce Selec bol rozpočet obce na rok 

2022. Obec zostavila rozpočet podľa ustanovenia § 10 odsek 7) zákona č.583/2004 Z.z. 

o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

v znení neskorších predpisov. Rozpočet obce na rok 2022 bol zostavený ako vyrovnaný. 

Bežný rozpočet bol zostavený ako prebytkový, kapitálový rozpočet ako schodkový a saldo 

finančných operácií ako prebytkové. 



Konsolidovaná výročná správa Obce Selec za rok 2024 

21 
 

Hospodárenie obce sa riadilo podľa schváleného rozpočtu na rok 2024. Rozpočet obce bol 

schválený obecným zastupiteľstvom dňa 13.12.2023 uznesením  č. 65/2023. 

 

Rozpočet bol zmenený štyrikrát: 

Zmeny rozpočtu:  

- prvá  zmena  schválená dňa 26.03.2024 uznesením č. 6/2024 

- druhá zmena schválená dňa 26.06.2024 uznesením č. 19/2024 

- tretia zmena  schválená dňa 25.09.2024 uznesením č. 35/2024 

- štvrtá zmena schválená dňa 11.12.2024 uznesením č. 49/2024 

 

       Činnosť realizovala obec na základe schváleného rozpočtu obce nielen v materskej 

jednotke, ale aj prostredníctvom svojej rozpočtovej organizácie. 

Obchodná spoločnosť (Pestovateľská pálenica ovocia s.r.o.), v ktorej má obec 100 % podiel, 

realizovala svoje úlohy mimo rozpočtu obce, ale mnohé jej výkony sa prejavili v rozpočte 

obce vo forme príjmov za vývoz odpadu z pálenice a príjmy z nájmu. 

       Obec si plnila úlohy v protipožiarnej ochrane, zabezpečovala chod verejného osvetlenia. 

       V rámci odpadového hospodárstva zabezpečovala obec zber a vývoz komunálneho 

odpadu, separovaného odpadu, vývoz vykonávala spoločnosť Marius Pedersen Trenčín. 

       Obec zabezpečovala aj údržbu miestnych komunikácií a verejných priestranstiev. Okrem 

údržby boli uskutočnené úpravy existujúcich komunikácií, rekonštrukcie komunikácií za 

účelom zabezpečenia bezpečnosti cestnej premávky a chodcov.  

       Obec podporovala organizovanie športových a kultúrnych akcií. Pri klube mládeže 

zabezpečuje starostlivosť o oddychovú zónu. 

       Obec zabezpečuje prevádzku  a údržbu cintorínov a domu smútku. 

       V oblasti vzdelávania zabezpečovala obec základné vzdelanie prostredníctvom základnej 

školy s materskou školou. V obci pôsobí aj hudobná umelecká škola. Základná škola bola 

financovaná takmer v celom rozsahu v rámci preneseného výkonu štátnej správy, materské 

školy a ostatné školské subjekty boli financované v rámci originálneho výkonu samosprávy. 

3.1 Plnenie príjmov a čerpanie výdavkov za rok 2024 

 

PRÍJMY 

 

EK Názov 
Schválený 

rozpočet 2024 

Upravený 

31.12.2024 

Skutočnosť 

31.12.2024 
% 

 
Bežné príjmy 1 041 653,00 1 077 766,00 1 073 478,72 99,60 

100 Daňové príjmy 753 737,00 714 083,00 714 082,66 100,00 

200 Nedaňové príjmy 113 564,00 130 902,97 126 616,03 96,73 

300 Granty a transfery 174 352,00 232 780,03 232 780,03 100,00 

 
Kapitálové príjmy 500,00 7 387,00 7 387,00 100,00 

300 Granty a transfery 500,00 7 387,00 7 387,00 100,00 

 
Finančné operácie 68 000,00 152 791,00 152 402,99 99,75 



Konsolidovaná výročná správa Obce Selec za rok 2024 

22 
 

400 Príjmy z transakcií 68 000,00 152 791,00 152 402,99 99,75 

 
Príjmy – Obec Selec  1 110 153,00 1 237 944,00 1 233 268,71 99,62 

Bežné príjmy 31 325,00 41 890,00 40 324,85 96,26 

    200 Nedaňové príjmy 31 325,00 41 890,00 40 324,85 96,26 

Finančné operácie 4 000,00 2 500,00 2 401,19 96,05 

400 Príjmy z transakcií 4 000,00 2 500,00 2 401,19 96,05 

Príjmy – ZŠ s MŠ Selec 35 325,00 44 390,00 42 726,04 96,25 

 
S P O L U 1 145 478,00 1 282 334,00 1 275 994,75 99,51 

 

Bežné príjmy 

- príjmy v zmysle zákona č. 564/2004 Z. z. o rozpočtovom určení výnosu dane 

z príjmov územnej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 

neskorších predpisov: výnos dane z príjmov fyzických osôb je príjmom rozpočtu obce 

(daň z nehnuteľností, poplatok za komunálne odpady a drobné stavebné odpady, daň 

za psa, za ubytovanie, užívanie verejného priestranstva – podmienky a výšku poplatku 

upravujú v obci platné VZN); 

- príjem vychádza z   prenájmu nasledovných objektov: prenájom sály v KD a  za 

hrobové miesta na cintoríne, nájom bytov v bytovom dome 337 - 8 b. j., v bytovom 

dome 340 - 12 b. j., v bytovom dome 341 – 12 b. j., prenájom priestorov v KM - 

Potraviny Punová, prenájom priestorov PPO Selec; 

- administratívne poplatky – správne poplatky vyberané podľa zákona č. 145/1995 Z.z. 

o správnych poplatkoch v znení neskorších predpisov. Overovanie podpisov a listín, 

správne poplatky za vydanie rybárskych lístkov, stavebné povolenia, kolaudačné 

rozhodnutia, výrub drevín, poplatky za pokuty a priestupky, príjem z reklamy, príjem 

z predaja publikácie a pod.; 

- platby za služby v dome smútku, cintorínske služby, za miestny rozhlas a pod.; 

- príjmy z dobropisov, pokuty za priestupky, a iné; 

- príjmy z dotácií na úhradu nákladov preneseného výkonu štátnej správy na úseku 

školstva, životného prostredia, stavebného poriadku, registra obyvateľov, pozemných 

komunikácií, na voľby a pod.. 

 

Kapitálové príjmy 

- dotácia z MF SR na rekonštrukciu sociálnych zariadení v budove OcÚ. 

 

Finančné príjmy 

- splátka – úhrada finančného príspevku Pestovateľskej pálenici ovocia Selec, s. r. o.; 

- zapojenie nevyčerpaných finančných prostriedkov z roku 2023 – fond prevádzky, 

údržby a opráv, stravné ZŠ s MŠ Selec, preddavky na rok 2024 poskytnuté v roku 

2023 z preneseného výkonu – ZŠ + deti z Ukrajiny; 

- príjem z rezervného fondu čerpaný na bežné a kapitálové výdavky. 

 

Príjmy Základnej školy s materskou školou Selec 

- príjmy základnej školy s materskou školou - uvedené príjmy má rozpočtované 

rozpočtová organizácia s právnou subjektivitou Základná škola s materskou školou 
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Selec. 

 

Bežné príjmy 

      -   nedaňové príjmy – poplatky za MŠ, ŠKD, príjem za stravné, režijné náklady, dobropisy 

a iné. 

 

Finančné príjmy 

       -  zapojenie nevyčerpaných finančných prostriedkov z roku 2023 – stravné. 

 

VÝDAVKY 

 

EK Názov 
Schválený 

rozpočet 2024 

Upravený 

31.12.2024 

Skutočnosť 

31.12.2024 
% 

600 Bežné výdavky 662 986,00 678 240,00 673 664,43 99,33 

700 Kapitálové výdavky 59 864,00 136 910,00 97 199,08 70,99 

800 Finančné výdavky 26 632,00 26 637,00 26 636,95 100,00 

Výdavky – Obec Selec 749 482,00 841 787,00 797 500,46 94,74 

600 Bežné výdavky 370 996,00 423 281,00 377 046,09 89,08 

700 Kapitálové výdavky 25 000,00 17 266,00 17 265,69 100,00 

800 Finančné výdavky 0,00 0,00 0,00 - 

Výdavky – ZŠ s MŠ Selec 395 996,00 440 547,00 394 311,78 89,51 

S P O L U 1 145 478,00 1 282 334,00 1 191 812,24 92,94 

 

 

Bežné výdavky 

- správa, prevádzka výkonných, zákonodarných orgánov; 

- výdavky na služby, energia, voda, poštovné poplatky, všeobecný materiál, knihy, 

noviny a pod., dopravné – palivá, poistenie, údržba, reprezentačné výdavky, údržba 

výpočtovej techniky, školenia a semináre pre zamestnancov, mzdy  a odvody do 

poisťovní a pod.; 

- výdavky na poplatky banky – úhradu poplatkov za vedenie bankových účtov, ako aj 

poplatky za výkon bankových transakcii; 

- audítorské služby – vypracovanie auditu individuálnej a konsolidovanej ročnej 

účtovnej závierky obce a konzultácie v oblasti účtovníctva; 

- správa vecí a služieb ochrany pred požiarmi, hasiacich zásahov, prevádzkovanie 

hasičského zboru, výdavky potrebné na činnosť dobrovoľného hasičského zboru;  

- výdavky v súvislosti s výstavbou, prevádzkovaním a údržbou cestných dopravných 

systémov a zariadení (cesty, mosty a pod.); 

- nákup smetných nádob, na úhradu zberu a vývozu komunálneho odpadu, 

separovaného odpadu (nebezpečný odpad, sklo a pod. ) a  likvidáciu odpadu; 

- starostlivosť o verejnú zeleň, zabezpečenie kvalitného výkonu prenesených 

kompetencií na úseku ŽP; 

- riadenie vecí a služieb v oblasti rozvoja bývania; 
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- výdavky na prevádzku verejného osvetlenia – výdavky na elektrickú energiu, údržbu a 

prevádzkovanie verejného osvetlenia; 

- výdavky na odídencov z Ukrajiny; 

- výdavky na podporu zariadení na športovú činnosť a na zabezpečenie kultúrnych 

a športových aktivít pre deti, mládež a dospelých s cieľom zmysluplného využívania 

voľného času; 

- výdavky na chod knižnice, miestneho rozhlasu; 

- výdavky na kultúrne služby – vydanie 2 publikácií s názvom Selec v obrazoch a Selec 

Bolesť života; 

- poplatky obce za členstvo v organizáciách a združeniach; 

- výdavky na vzdelávanie, vzdelávacie programy – školenia; 

- cintorínske služby, údržbu cintorínov a domu smútku. 

 

Kapitálové výdavky 

- elektronická informačná tabuľa; 

- kopírovací a tlačiarensky stroj; 

- ÚPO zmeny a doplnky; 

- rekonštrukcia sociálnych zariadení, kuchyne; 

- rekonštrukcia zastávky pri obecnom úrade; 

- vybudovanie kontajnerového státia pri BD341; 

- vybudovanie oplotenia pri BD341; 

- rekonštrukcia kotlov a komínov BD337; 

- kamery, rozvádzače + montáž; 

- kombinovaná dvojhojdačka; 

- rekonštrukcia kaplnky; 

- projektová dokumentácia – Rekonštrukcia vykurovania ZŠ s MŠ 

 

Finančné výdavky 

- splátky istiny ŠFRB. 

 

 

Výdavky Základnej školy s materskou školou Selec 

       Financovanie škôl a školských zariadení s právnou subjektivitou sa riadi zákonom č. 

597/2003 Z. z. o financovaní základných škôl, stredných škôl a školských zariadení v znení 

neskorších predpisov a zákonom č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy 

v znení neskorších predpisov. Regionálny úrad školskej správy v Trenčíne poskytuje obci 

dotáciu na prenesený výkon štátnej správy v oblasti školstva (dotácia na bežné výdavky 

vrátane výdavkov na mzdy, platy, služobné príjmy a ostatné osobné vyrovnania, poistné 

a príspevok do poisťovní, dotácia na krytie nákladov súvisiacich s poskytovaním záujmového 

vzdelávania prostredníctvom vzdelávacích poukazov, dotácia na predškolské vzdelávanie 

a pod.), ktorá je zahrnutá v príjmovej časti rozpočtu v časti bežné príjmy.  

V roku 2024 čerpala RO i kapitálové výdavky na rekonštrukciu učebne v budove ZŠ 

a v budove MŠ bol zavedený systém regulácie kúrenia. 
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3.2 Prebytok/schodok rozpočtového hospodárenia za rok 2024 

 

Hospodárenie obce 

 

Skutočnosť k 31.12.2024 v € 
 

Bežné príjmy spolu                                     1 113 803,57 

z toho : bežné príjmy obce                                      1 073 478,72  

             bežné príjmy RO                                          40 324,85 

Bežné výdavky spolu                                     1 050 710,52 

z toho : bežné výdavky  obce                                         673 664,43 

             bežné výdavky  RO                                        377 046,09 

Bežný rozpočet                                          63 093,05                 

Kapitálové príjmy spolu                                             7 387,00 

z toho : kapitálové  príjmy obce                                             7 387,00 

             kapitálové  príjmy RO                                                   0,00 

Kapitálové  výdavky spolu                                        114 464,77 

z toho : kapitálové  výdavky  obce                                           97 199,08 

             kapitálové  výdavky  RO                                          17 265,69   

Kapitálový rozpočet                            - 107 077,77 

Schodok bežného a kapitálového rozpočtu                                       - 43 984,72 

Vylúčenie zo schodku/úprava schodku                                        - 40 314,81 

Upravený schodok bežného a kapitálového rozpočtu                                        - 84 299,53 

Príjmové finančné operácie  spolu                                        154 804,18 

z toho : PFO  obce                                        152 402,99 

             PFO RO                                            2 401,19 

 

 

 

Výdavkové finančné operácie spolu                                         26 636,95 

Z toho: VFO za obec                                         26 636,95 

             VFO za RO                                                  0,00 

Rozdiel finančných operácií                                       128 167,23 

PRÍJMY SPOLU     1 275 994,75 

VÝDAVKY SPOLU  1 191 812,24 

Rozpočtové hospodárenie obce   84 182,51 

Vylúčenie z prebytku - 40 314,81 

Upravené rozpočtové hospodárenie obce 43 867,70 

 

Schodok rozpočtu v sume 43 984,72 €  zistený podľa ustanovenia § 10 ods. 3 písm. a) a b) 

zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, upravený o nevyčerpané 

prostriedky   a podľa osobitných predpisov v sume 40 314,81 €  bol v rozpočtovom roku 2024 

vysporiadaný: 

- z finančných operácií  84 299,53 € 
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Schodok rozpočtu zistený podľa ustanovenia § 10 ods. 3 písm. a) a b) zákona č. 583/2004 

Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov v znení neskorších predpisov sa upravuje - zvyšuje o : 

a) nevyčerpané prostriedky zo ŠR účelovo určené na bežné výdavky poskytnuté v 

predchádzajúcom  rozpočtovom roku  v sume 39 093,20 €, a to na :  

- preddavok pre deti z Ukrajiny na rok 2025 vo výške 692,00 €, 

- nevyčerpaná dotácia na haváriu strechy ZŠ vo výške 36 500,00 €, 

- stravné pre deti v sume 1 901,20 €; 

b) nevyčerpané prostriedky školského stravovania na stravné a réžiu podľa 

ustanovenia §140-141 zákona č.245/2008 Z.z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v sume 1 221,61 €; 

 

Zostatok  finančných operácií v sume  128 167,23 €, bol  použitý na: 

- vysporiadanie schodku bežného a kapitálového rozpočtu v sume 84 299,53 €. 

 

Zostatok finančných operácií podľa § 15 ods. 1 písm. c) zákona č. 583/2004 Z.z. 

o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

v znení neskorších predpisov v sume 43 867,70 €, navrhujeme použiť na : 

- tvorbu rezervného fondu 43 867,70 € 

 

Na základe uvedených skutočností navrhujeme tvorbu rezervného fondu za rok 2024 vo 

výške 43 867,70 € /slovom štyridsaťtritisícosemstošesťdesiatsedem 70/100 eur/. 

3.3 Rozpočet na roky 2025 – 2027 

 
  Návrh 2025 Návrh 2026 Návrh 2027 

Príjmy – Obec Selec 1 565 683,00 1 174 203,00 1 217 990,00 

Bežné príjmy  998 983,00 1 067 503,00 1 111 290,00 
Kapitálové príjmy 460 500,00 500,00 500,00 

Finančné operácie 106 200,00 106 200,00 106 200,00 

Príjmy - ZŠ s MŠ Selec 45 085,00 46 088,00 47 141,00 

Bežné príjmy 41 085,00 42 088,00 43 141,00 

Kapitálové príjmy 0,00 0,00 0,00 

Finančné operácie 4 000,00 4 000,00 4 000,00 

PRÍJMY SPOLU 1 610 768,00 1 220 291,00 1 265 131,00 

Výdavky – Obec Selec 1 243 095,00 839 315,00 871 862,00 

Bežné výdavky 657 131,00 666 864,00 676 973,00 

Kapitálové výdavky 559 000,00 145 234,00 167 393,00 

Finančné operácie 26 964,00 27 217,00 27 496,00 

Výdavky – ZŠ s MŠ Selec 367 673,00 380 976,00 393 269,00 

Bežné výdavky 367 673,00 380 976,00 393 269,00 

Kapitálové výdavky 0,00 0,00 0,00 

Finančné operácie 0,00 0,00 0,00 

VÝDAVKY SPOLU 1 610 768,00 1 220 291,00 1 265 131,00 

4. Informácia o vývoji obce z pohľadu účtovníctva 

4.1 Pohľadávky a záväzky  

 

− za materskú účtovnú jednotku 

 Pohľadávky 
Zostatok 

k 31.12.2023 

Zostatok 

k 31.12.2024 
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Pohľadávky do lehoty splatnosti 8 120,12 7 491,48 

Pohľadávky po lehote splatnosti 1 636,53 2 616,21 

 

 Záväzky 
Zostatok 

k 31.12.2023 

Zostatok 

k 31.12.2024 

Záväzky do lehoty splatnosti 775 204,24 756 140,61 

Záväzky po lehote splatnosti 0,00 0,00 

 

− za konsolidovaný celok  

Pohľadávky  
Zostatok 

k 31.12.2023 

Zostatok  

k 31.12.2024 

Pohľadávky do lehoty splatnosti 8 172,08 9 749,59 

Pohľadávky po lehote splatnosti 1 636,53 2 616,21 

 

 

 

4.2 Majetok a zdroje krytia 
 

− za materskú účtovnú jednotku 
A K T Í V A    v  € Skutočnosť 31.12.2023 Skutočnosť 31.12.2024 

1. Neobežný majetok 3 703 222,64 3 624 734,67 

    Dlhodobý nehmotný majetok 12 910,88 10 793,36 

    Dlhodobý hmotný majetok 2 804 401,22 2 732 113,75 

    Dlhodobý finančný majetok 885 910,54 881 827,56 

2. Obežný majetok 512 729,47 464 333,19 

    Krátkodobé pohľadávky 9 756,65 10 107,69 

    Dlhodobé pohľadávky  0,00 0,00 

    Zásoby 1 903,20 8 367,80 

    Zúčtovanie medzi subjektmi verejnej správy 135 717,24 151 013,99 

    Finančné účty 365 352,38 294 843,71 

    Poskytnuté návratné fin. výpomoci - dlhodobé 0,00 0,00 

    Poskytnuté návratné fin. výpomoci- krátkodobé 0,00 0,00 

3.  Časové  rozlíšenie 3 037,23 3 200,59 

   Náklady budúcich období 3 028,95 3 200,59 

   Príjmy budúcich období 8 28 0,00 

SPOLU 4 218 989,34 4 092 268,45 

 
P A S Í V A  v  € Skutočnosť 31.12.2023 Skutočnosť 31.12.2024 

1. Vlastné imanie 2 296 563,79 2 205 263,95 

     Oceňovacie rozdiely 0,00 0,00 

     VH minulých rokov 1 885 771,67 2 296 563,79 

     VH za účtovné obdobie 410 792,12               -91 299,84 

2. Záväzky  780 376,24 797 633,81 

    Rezervy ostatné 2 400,00 2 400,00 

Záväzky  
Zostatok 

k 31.12.2023 

Zostatok  

k 31.12.2024 

Záväzky do lehoty splatnosti 824 499,68 815 956,63 

Záväzky po lehote splatnosti 0,00 0,00 
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    Rezervy krátkodobé 0,00 0,00 

    Zúčtovanie medzi subjektmi verejnej správy 2 772,00 39 093,20 

    Záväzky dlhodobé  707 845,60 680 519,12 

    Záväzky krátkodobé 67 358,64 75 621,49 

   Bankové úvery a výpomoci 0,00 0,00 

3. Časové rozlíšenie 1 142 049,31 1 089 370,69 

    Výdavky budúcich období 0,00 0,00 

     Výnosy budúcich období 1 142 049,31 1 089 370,69 

SPOLU 4 218 989,34 4 092 268,45 

 

− za konsolidovaný celok  
A K T Í V A    v  € Skutočnosť 31.12.2023 Skutočnosť 31.12.2024 

1. Neobežný majetok 3 861 463,98 3 793 029,38 

    Dlhodobý nehmotný majetok 12 910,88 10 793,36 

    Dlhodobý hmotný majetok 2 985 281,34 2 919 047,24 

    Dlhodobý finančný majetok 863 271,76 863 188,78 

2. Obežný majetok 450 452,72 401 309,65 

    Krátkodobé pohľadávky 9 808,61 12 365,80 

    Dlhodobé pohľadávky  0,00 0,00 

    Zásoby 2 586,78 9 450,32 

    Zúčtovanie medzi subjektmi verejnej správy 0,00 1 170,80 

    Finančné účty 438 057,33 378 322,73 

    Poskytnuté návratné fin. výpomoci - dlhodobé 0,00 0,00 

    Poskytnuté návratné fin. výpomoci- krátkodobé 0,00 0,00 

3.  Časové  rozlíšenie 4 031,50 4 154,60 

   Náklady budúcich období 4 023,22 4 154,60 

   Príjmy budúcich období 8,28 0,00 

SPOLU 4 315 948,20 4 198 493,63 

 

P A S Í V A  v  € Skutočnosť 31.12.2023 Skutočnosť 31.12.2024 

1. Vlastné imanie 2 326 086,17 2 237 051,20 

     Oceňovacie rozdiely 0,00 0,00 

     VH minulých rokov 1 911 069,66 2 326 086,17 

     VH za účtovné obdobie 415 016,51 -89 034,97 

2. Záväzky  832 090,18 857 449,83 

    Rezervy ostatné 2 400,00 2 400,00 

    Rezervy krátkodobé 0,00 0,00 

    Zúčtovanie medzi subjektmi verejnej správy 5 190,50 39 093,20 

    Záväzky dlhodobé  708 577,19 681 237,78 

    Záväzky krátkodobé 115 922,49 134 718,85 

   Bankové úvery a výpomoci 0,00 0,00 

3. Časové rozlíšenie 1 157 771,85 1 103 992,60 

    Výdavky budúcich období 0,00 0,00 

     Výnosy budúcich období 1 157 771,85 1 103 992,60 
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SPOLU 4 315 948,20 4 198 493,63 

 

− dlhodobý hmotný majetok – budovy a stavby v majetku obce; 

− dlhodobý finančný majetok - akcie v TVK a. s. Trenčín; 

− obežný majetok – zásoby tvorené v ŠJ, knihy o obci, krátkodobé pohľadávky sú 

tvorené prevažne pohľadávkami z nedaňových príjmov obce a finančné účty; 

− krátkodobé záväzky sú záväzky voči dodávateľom, zamestnancom a orgánom 

sociálneho a zdravotného poistenia; 

− časové rozlíšenie je tvorené výnosmi budúcich období. Tie sa rovnajú hodnote 

zostatkových cien majetku obstaraného z prijatých investičných dotácií a grantov. 

Zúčtovávajú sa do výnosov v nadväznosti na odpisy majetku, ktorý bol 

financovaný z dotácií a grantov. 

5. Hospodársky výsledok za rok 2024  -  vývoj nákladov a výnosov 
 

− za materskú účtovnú jednotku 

NÁKLADY v  € Skutočnosť 31.12.2023         Skutočnosť 31.12.2024 

Materiál 27 884,39 46 074,40 

Energie 20 077,88 18 753,63 

Služby 124 587,07 148 821,20 

Mzdové a sociálne náklady 217 097,26 230 265,35 

Dane a poplatky 2 651,79 2 421,30 

Prevádzkové náklady 525 862,27 7 423,95 

Odpisy 207 895,03 174 004,07 

Rezervy 2 400,00 2 400,00 

Finančné náklady 8 149,40 8 003,96 

Náklady na transfery 398 644,13 391 479,14 

SPOLU 1 532 849,22 1 027 247,00 

 

 

VÝNOSY v  € Skutočnosť 31.12.2023 Skutočnosť 31.12.2024 

Tržby za služby 179,75 2 708,80 

Daňové výnosy 706 528,54 678 758,58 

Výnosy z poplatkov 35 805,70 37 970,88 

Výnosy z prevádzkovej činnosti 598 702,91 74 082,41 

Zúčtovanie rezerv 0,00 2 400,00 

Finančné výnosy 1,63 0,00 

Výnosy z transferov 602 423,11 140 026,49 

SPOLU 1 943 641,64 935 947,16 

  

 

VÝSLEDOK HOSPODÁRENIA v  € Skutočnosť 31.12.2023 Skutočnosť 31.12.2024 

Náklady spolu 1 532 849,22 1 027 247,00 

Výnosy spolu 1 943 641,64 935 947,16 
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Daň z príjmu 0,30 0,00 

VÝSLEDOK HOSPODÁRENIA 410 792,12 -91 299,84 

 

- za konsolidovaný celok   

NÁKLADY v  € 
Skutočnosť 

31.12.2023 

Skutočnosť 

31.12.2024 

z toho  činnosť 

hlavná podnikateľská 

Materiál 72 622,23 92 148,38 87 033,14 5 115,24 

Energie 57 496,65 52 694,41 38 203,49 14 490,92 

Služby 148 873,68 184 213,23 172 775,36 11 437,87 

Mzdové a sociálne náklady 541 050,62 534 916,31 514 604,15 20 312,16 

Dane a poplatky 2 656,94 2 421,30 2 421,30 0,00 

Prevádzkové náklady 526 499,28 8 400,20 8 348,48 51,72 

Odpisy 222 155,58 190 086,19 185 829,13 4 257,06 

Rezervy 2 400,00 2 400,00 2 400,00 0,00 

Finančné náklady 8 735,80 8 586,13 8 386,41 199,72 

Náklady na transfery 152 500,00 171 732,50 171 732,50 0,00 

SPOLU 1 732 590,78 1 245 198,65 1 189 333,96 55 864,69 

 

VÝNOSY v  € 
Skutočnosť 

31.12.2023 

Skutočnosť 

31.12.2024 

z toho  činnosť 

hlavná podnikateľská 

Tržby za služby 100 750,83 107 997,12 30 637,85 77 359,27 

Daňové výnosy  706 528,54 678 758,58 678 758,58 0,00 

Výnosy z poplatkov 35 054,08 37 353,90 37 353,90 0,00 

Výnosy z prevádzkovej  činnosti 596 468,71 63 423,00 63 368,13 54,87 

Zúčtovanie rezerv 0,00 2 400,00 2 400,00 0,00 

Finančné výnosy  1,63 0,00 0,00 0,00 

Výnosy z transferov 708 917,91 267 191,08 267 191,08 0,00 

SPOLU 2 147 721,70 1 157 123,68 1 079 709,54 77 414,14 

  

       Najpodstatnejšími príjmami boli podiel na dani z príjmov fyzických osôb, daň z 

nehnuteľností a poplatok za komunálne a drobné stavebné odpady. Významnou položkou 

výnosov boli výnosy z transferov a ostatné prevádzkové výnosy. 

       Najväčšou položkou nákladov boli osobné náklady, prevádzkové náklady, ďalšími 

významnými položkami nákladov boli spotrebované nákupy, odpisy a služby. 

 

  VÝSLEDOK HOSPODÁRENIA  v  € 
Skutočnosť 

31.12.2023 

Skutočnosť 

31.12.2024 

z toho činnosť                  

hlavná podnikateľská 

Výsledok hospodárenia pred  zdanením 415 130,92 - 88 074,97 - 109 624,42 21 549,45 

Daň z príjmu 114,41 960,00 0,00 960,00 

VÝSLEDOK HOSPODÁRENIA  415 016,51 - 89 034,97 - 109 624,42 20 589,45 

6. Ostatné dôležité informácie  

6.1 Prijaté granty, dary a transfery  

 

Obec Selec prijala nasledovné bežné  transfery:  
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P. č. Poskytovateľ Účel dotácie 2023 2024 

1. MV SR Register obyvateľov 331,98 332,64 

2. MDaV SR Stavebný poriadok 1 525,80 1 644,04 

3. MV SR Dotácia na životné prostredie 111,32 122,00 

4. MDaV SR Cestná doprava 43,46 43,55 

5. MV SR Voľby 1 033,01 2 932,13 

6. DPO SR Hasiči 3 000,00 3 000,00 

7. RÚŠS TN Prenesené kompetencie na úseku školstva 139 989,00 149 175,00 

8. ÚPSVaR Stravné pre deti ZŠ s MŠ 11 579,40 16 809,80 

9. MV SR Odídenci z Ukrajiny 6 880,00 3 650,00 

10. MV SR Register adries 21,20 34,00 

11. MF SR Zmiernenie vplyvu inflácie, výpadok dane z príjmov FO 19 383,97 11 600,00 

12. MV SR Skladník CO 144,83 155,16 

13. EF Environmentálny fond 1 789,93 1 436,87 

14. RÚŠS TN Prenesené kompetencie na úseku školstva – havária strechy 0,00 36 500,00 

15. TVK, a.s. Kniha Selec v obrazoch 0,00 1 500,00 

16. PD Inovec Kniha Selec v obrazoch 0,00 500,00 

17. MF SR Rekonštrukcia miestnej komunikácie 19 200,00 0,00 

18. MIRRI Ukrajina 10 400,00 0,00 

19. TSK Monografia, Selec v obrazoch 2 300,00 3 500,00 

Bežné transfery   spolu 218 073,90 232 935,19 

6.2 Poskytnuté príspevky 

 
ČERPANIE PRÍSPEVKOV A DOTÁCII Z ROZPOČTU OBCE     2023 2024 

1. OŠK – na činnosť športu v obci 7 000,00 7 000,00 

2. FS Selčan – na činnosť folklórneho súboru 1 500,00 2 732,50 

3. ZŠ s MŠ – príspevok na prevádzku  ZŠ, MŠ, ŠJ, ŠKD – originálne 

kompetencie /spolu s vlastnými príjmami/ 
247 598,55 215 402,46 

4. ADIA – na prevádzkovú činnosť súkromnej hudobnej školy 144 000,00 162 000,00 

S p o l u 400 098,55 387 134,96 

 

6.3 Plánované investičné akcie v roku 2024 
 

- elektronická informačná tabuľa; 

- kopírovací a tlačiarensky stroj; 

- ÚPO zmeny a doplnky; 

- rekonštrukcia sociálnych zariadení, kuchyne; 

- rekonštrukcia zastávky pri obecnom úrade; 

- vybudovanie kontajnerového státia pri BD341; 

- vybudovanie oplotenia pri BD341; 

- rekonštrukcia kotlov a komínov BD337; 

- kamery, rozvádzače + montáž; 

- kombinovaná dvojhojdačka; 

- rekonštrukcia kaplnky; 

- projektová dokumentácia – Rekonštrukcia vykurovania ZŠ s MŠ; 
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- rekonštrukcia učebne v budove ZŠ; 

- systém regulácie kúrenia v budove MŠ. 

6.4 Predpokladaný budúci vývoj činnosti 

- rekonštrukcia strechy na budove ZŠ; 

- výstavba nového multifunkčného ihriska; 

- výstavba nového detského ihriska v areáli MŠ; 

- komplexná rekonštrukcia interiéru i exteriéru kultúrneho domu; 

- obnova materskej školy; 

- modernizácia cintorínov a iné. 

6.5 Udalosti osobitného významu po skončení účtovného obdobia  

 

       Obec Selec nezaznamenala žiadnu udalosť osobitného významu po skončení účtovného  

obdobia.  

 

 

Vypracovala : Ing. Katarína Pavlisová                                  Schválil: MVDr. Stanislav Svatik 

 V Selci, dňa 12.06.2025                                                                          starosta obce 

 Prílohy   

 

- Individuálna účtovná závierka: Súvaha, Výkaz ziskov a strát, Poznámky; 

- Výrok audítora k individuálnej účtovnej závierke;          

- Konsolidovaná účtovná závierka: Konsolidovaná súvaha, Konsolidovaný výkaz 

ziskov a strát, Poznámky konsolidovanej účtovnej závierky; 

- Výrok audítora ku konsolidovanej účtovnej závierke.                                                         

                     


